



Erasmus+ RESPECT 2016 - 2018

Συνεργασία του ΓΕΛ Κάτω Αχαΐας με το 1^ο Δημοτικό

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του προγράμματος Erasmus+ «R.E.S.P.E.C.T – Respectful European Schools Pursue Equality & Cultural Tolerance» - τα ευρωπαϊκά σχολεία δείχνουν σεβασμό και επιδιώκουν ισότητα και πολιτισμική ανοχή - που υλοποιεί το ΓΕΛ Κάτω Αχαΐας τη διετία 2016 – 2018 σε συνεργασία με σχολεία από άλλες πέντε χώρες (Ισπανία, Γερμανία, Ισλανδία, Φινλανδία, Πολωνία), το σχολείο μας συνεργάστηκε με το **1^ο Δημοτικό της Κάτω Αχαΐας**.

Μαθητές και εκπαιδευτικοί του Λυκείου, πραγματοποίησαν δύο επισκέψεις στο 1^ο Δημοτικό:

- Στις 18 Απριλίου 2018, ομάδα μαθητών/τριών του ΓΕΛ που συμμετέχουν στο πρόγραμμα (Ανδρέας Βασιλόγιαννης, Χαρά Καρδαράκου, Ανδριάνα Κίβου, Κατερίνα Λιάκου, Τάσος Μπρακατσέλος, Πέννυ Τσάφου, Έλενα Ψήνια), επισκέφθηκαν, με τη συνοδεία των καθηγητριών – μελών της παιδαγωγικής ομάδας - Αγγελικής Ρετσινά, Αιμιλίας Σιακοβέλη και Φωτεινής Φραντζή, το 1ο Δημοτικό Σχολείο της Κάτω Αχαΐας. Οι μαθητές του Λυκείου, παρουσίασαν το πρόγραμμα Erasmus + «R.E.S.P.E.C.T.» και λειτουργώντας ως εμψυχωτές, υλοποίησαν βιωματικές δράσεις με όλους τους μαθητές της 6^{ης} τάξης του Δημοτικού. Στόχος των βιωματικών δράσεων ήταν η ευαισθητοποίηση των μικρών μαθητών σε θέματα που αποτελούν αντικείμενο του προγράμματος, όπως ο σχολικός εκφοβισμός, ο ρατσισμός και η ξενοφοβία. Η όλη δράση ήταν ιδιαίτερα επιτυχημένη και ενθουσίασε τους μαθητές τόσο του Δημοτικού, όσο και του Λυκείου. Οι μικροί μαθητές έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για το πρόγραμμα Erasmus + RESPECT και ζήτησαν να τους επισκεφτούμε και πάλι. Ανανεώσαμε λοιπόν το ραντεβού μας για τον Μάιο, στο πλαίσιο της διεθνικής συνάντησης των ευρωπαϊκών καθηγητών στο ΓΕΛ Κάτω Αχαΐας.
- Στις 2 Μαΐου 2018 μαζί με τους 13 ευρωπαίους καθηγητές που φιλοξενήθηκαν από το ΓΕΛ, επισκεφτήκαμε για δεύτερη φορά το **1^ο Δημοτικό Κ. Αχαΐας**, όπου έγινε υποδοχή από τον διευθυντή κ. **Στέφανο Στεφανόπουλο** και παρακολούθηση συναυλίας της βραβευμένης χορωδίας του σχολείου υπό την διεύθυνση του μουσικού κ. **Σπύρου Πέττα**. Οι μικροί μαθητές μας περίμεναν με μεγάλη χαρά και οι ευρωπαίοι καθηγητές έμειναν ενθουσιασμένοι από την πραγματικά υπέροχη χορωδία του σχολείου.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Διευθυντή του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Κάτω Αχαΐας κ. **Στέφανο Στεφανόπουλο** για την στήριξη που παρείχε στις δράσεις του προγράμματός μας, όσο και για την θερμή υποδοχή προς τους ευρωπαίους φιλοξενούμενούς μας.

Ευχόμαστε η συνεργασία ανάμεσα στα δύο σχολεία να αποτελέσει την αρχή για περισσότερες κοινές δράσεις.

Η παιδαγωγική ομάδα του Erasmus+ RESPECT